



EN.2.1.16. – Financiranje provedbe investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove sustava javne vodoopskrbe/odvodnje

U sklopu ograničenog poziva na dostavu prijedloga projekata br. EN.2.1.16. – Financiranje provedbe investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove sustava javne vodoopskrbe/odvodnje Moslavina d.o.o. je u svibnju 2015. godine prijavila tri svoja projekta započeta 2012. godine.

Svrha ovog poziva je bila dodjela bespovratnih sredstava iz Kohezijskog fonda za provedbu investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove javnog vodoopskrbnog/kanalizacijskog sustava u cilju doprinosa za postizanje cjelovitog rješenja aglomeracija sukladno Planu provedbe vodno-komunalnih direktiva i postizanju usklađenosti s Direktivom o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktivom o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju.

Ovaj poziv poslan je odabranim prijaviteljima koji na području identificiranih aglomeracija većih od 2000 ES i na vodoopskrbnim područjima definiranim u Planu provedbe vodno-komunalnih direktiva obavljaju djelatnost javnog isporučitelja vodnih usluga.

Nakon administrativne provjere projektnih prijava u sektoru za projekte sufinancirane sredstvima EU u Hrvatskim vodama, dva od tri prijavljena projekta Moslavine d.o.o. su uvrštena u program financiranja EN.2.1.16. dok je treći prijavljeni projekt kasnije uvršten u program EN.2.1.17.

Projekti uvršteni u program financiranja EN.2.1.16

1. Magistralni vodovod Kutina – Lipovljani i Vodospremnik i crpna stanica Torovi

Partneri:

Grad Kutina, Grad Popovača, Općina Velika Ludina, Općina Lipovljani

Iznos:

ukupni prihvatljivi trošak = 33.259.746,69 kn

neprihvatljiv = 196.884,50 kn

sveukupno = 33.456.631,19 kn

Potrebno za završetak gradnje:

Budući prihvatljivi troškovi iznose 23.291.565,04 kn,

Magistralni vodovod Kutina Lipovljani 18.796.565,04 kn,

Vodosprema i crpna stanica Torovi 4.495.000,00 kn.

Razlog prijave:

Potrebno je dovršiti započeti projekt magistralnog vodovoda Kutina-Lipovljani kako bi se kroz EU projekt Moslavina izgradili ulični vodovodi u naseljima koja nemaju opskrbu pitkom vodom. Osim toga, izgradnjom magistralnog vodovoda i vodospreme se stvara preduvjet da Moslavina d.o.o. preuzme uslugu javne vodoopskrbe i odvodnje na području Općine Lipovljani.

2. Kanalizacijski cjevovod u ulici Repušnička Lipa u Repušnici

Partner:

Grad Kutina

Iznos:

ukupni prihvatljivi trošak = 2.564.989,60 kn

neprihvatljiv = 40.353,36 kn

sveukupno = 2.605.342,96 kn

Potrebno za završetak gradnje:

Budući prihvatljivi troškovi iznose 1.789.095,50 kn

Razlog prijave:

Potrebno je dovršiti započeti projekt kanalizacijskog cjevovoda u Lipi u Repušnici kako bi se kroz provedbu EU projekta Moslavina postiglo cjelovito rješenje aglomeracije Kutina.

Provedba projekata

Nakon odabira projekta pristupilo se potpisivanju primarnih i sekundarnih ugovora sa partnerima, predstavničkim tijelima i izvođačima odnosno izvršiteljima usluga. Osim toga provedena je i ex-post provjera provedenih postupaka javne nabave i podneseni su zahtjevi za nadoknadu već utrošenih sredstava u proteklom razdoblju od 2012. godine.

Na terenu se pristupilo nastavku radova na navedenim gradilištima:



Slika 1. Magistralni vodovod Kutina - Lipovljani



Slika 2. Kanalizacijski cjevovod Repušnička Lipa u Repušnici